



Universidade Federal de Pelotas

RETIFICAÇÃO Nº 04 DO EDITAL CAP 001 DE 03 DE FEVEREIRO DE 2022

Processo nº 23110.040638/2021-74

A Universidade Federal de Pelotas-UFPel, por meio da Coordenação de Administração de Pessoal (CAP), considerando o teor do processo 23110.004480/2022-50, **RETIFICA e COMPLEMENTA o EDITAL CAP 001 DE 03 DE FEVEREIRO DE 2022**, Publicado no DOU em 04/02/2022, Edição: 25, Seção: 3, bem como sua retificação publicada em 10/02/2022 | Edição: 29 | Seção: 3, conforme segue:

a) Onde se lê:

4. DOS CARGOS

Tabela I

CARGO	CLASSE	DESCRIÇÃO RESUMIDA DAS ATRIBUIÇÕES	REQUISITOS PARA O CARGO
(...)			
Tecnólogo Formação: Museologia	E	Estudar, planejar, projetar, especificar e executar projetos específicos da área de atuação.	Curso superior completo na área de Museologia.

Leia-se:

4. DOS CARGOS

Tabela I

CARGO	CLASSE	DESCRIÇÃO RESUMIDA DAS ATRIBUIÇÕES	REQUISITOS PARA O CARGO
(...)			
Tecnólogo Formação: Museologia	E	Estudar, planejar, projetar, especificar e executar projetos específicos da área de atuação.	Curso superior completo na área de Museologia e Registro no Conselho competente.

<i>(assinado eletronicamente)</i> Jorge Luiz Moraes Pereira Junior Coordenador de Administração de Pessoal	<i>(assinado eletronicamente)</i> Prof. Dr. Isabela Fernandes Andrade Reitora
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------



Documento assinado eletronicamente por **JORGE LUIZ MORAES PEREIRA JUNIOR**, Coordenador, Coordenação de Administração de Pessoal, em 08/03/2022, às 17:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **ISABELA FERNANDES ANDRADE**, Reitora, em 08/03/2022, às 17:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1612605** e o código CRC **0FE81BA2**.